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Sub aspect termic, în acest 
interval va predomina o vreme mai 
caldă decât în mod normal, în toate 
regiunile agricole. 

Temperatura medie diurnă a 
aerului se va încadra între 10...24°C, 
valori mai ridicate cu 1...8°C, în cea 
mai mare parte a ţării. 

Temperatura maximă a aerului 
se va situa între 16...28°C, la scara 
întregii ţări. 

Temperatura minimă a aerului va 
oscila între 4...20°C, în aproape toate 
zonele de cultură, cele mai scăzute 
valori fiind posibile în zonele 
depresionare. 

Temperatura medie diurnă a 
solului la adâncimea de 5 cm va fi 
cuprinsă între 12...23°C în majoritatea 
regiunilor agricole, favorabilă 
parcurgerii primelor faze de vegetaţie 
ale culturilor de toamnă semănate până 
la această dată. 

Se prognozează ploi locale sub 
formă de aversă, dar și torențiale, 
acestea fiind însoţite de descărcări 
electrice și intensificări de scurtă 
durată ale vântului, în aproape toată 
ţara. Izolat, vor fi condiții de producere 
a grindinei, iar cantităţile de apă pot fi 
mai însemnate din punct de vedere 
agricol. 

 

 
 

Aprovizionarea cu apă în stratul de 
sol 0-20 cm (ogor) se va încadra în 
limite satisfăcătoare, apropiate de 
optim și optime, în majoritatea 
regiunilor agricole ale țării. Conținutul 
de umiditate din sol va prezenta valori 

scăzute (secetă pedologică moderată) și 
deosebit de scăzute (secetă pedologică 
puternică și extremă), pe suprafețe 
agricole extinse din Oltenia, local în 
vestul, sudul și sud-vestul Munteniei. 
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Ca urmare, condiţiile 

agrometeorologice menţionate vor 
determina o evoluţie în general normală 
a proceselor de maturare la culturile de 
câmp şi speciile pomi-viticole în cea mai 
mare parte a teritoriului agricol, 
exceptând zonele depresionare din 
centrul şi nordul ţării, unde acestea vor fi 
mai încetinite. De asemenea, la culturile 
de toamnă, regimul termic din aer şi sol 
va favoriza desfăşurarea fazelor 
incipiente de vegetaţie, respectiv 
germinare, răsărire și înfrunzire, în 
special pe suprafeţele agricole cu o bună 
aprovizionare cu apă a solului. 

 

Hibrizii semitardivi şi tardivi de 
porumb din jumătatea de nord a ţării îşi 
vor definitiva faza de maturitate deplină 
(90-100%) şi recoltarea. 

 

În principalele bazine specializate, 
la sfecla de zahăr se vor continua 
maturitatea tehnologică, uscarea 
frunzelor şi recoltarea. 

 

Cartoful aflat la maturitate deplină  

(100%) se va recolta pe ultimele 
suprafeţe agricole. 
 

Speciile pomi-viticole vor parcurge 
fazele de coacere şi maturare a 
fructelor/boabelor, precum şi a lemnului 
în cea mai mare parte a plantaţiilor, 
continuându-se de asemenea îngălbenirea 
aparatului foliar şi recoltarea. 

 

La cultura de rapiţă, funcţie de 
data semănatului şi condiţiile 
pedoclimatice se vor semnala 
germinarea-răsărirea (10-100%) şi 
formarea primelor frunze (2-5 frunze). 

 

Cerealierele de toamnă (orz şi 
grâu) înfiinţate până la această dată se 
vor afla la germinare și răsărire (10-60%), 
continuându-se totodată lucrările de 
semănat. 

 

Lucrările agricole de recoltare, 
transport, eliberare a terenurilor de 
resturile vegetale, arături de toamnă, 
pregătirea patului germinativ, semănat, 
etc. se vor putea desfăşura în condiţii 
bune, cu excepţia zilelor cu precipitaţii. 
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RECOMANDĂRI DE SPECIALITATE: 

 
• Efectuarea rigolelor de scurgere pentru eliminarea apei în zonele cu 

excese de umiditate în sol;  

• Continuarea pregătirii patului germinativ în vederea înfiinţării 

culturilor de toamnă în perioada optimă; 

• Efectuarea arăturilor de toamnă pe terenurile unde umiditatea solului 

este optimă; 

• Recoltarea, transportul şi depozitarea produselor agricole de sezon 

(pomi fructiferi, viţă-de-vie, porumb, sfeclă de zahăr şi cartof); 

• Eliberarea suprafețelor agricole de resturile vegetale. 
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